

Mlada Ormožanka prejela nagrado



Foto: Knjižnica

Petra Kolmančič, Marijana Korotaj, literarni večer 28. 8. 2014

JULIJSKI VEČER

*Dihaš vznemirjeno, objemaš posteljnino, čakaš.
Nekaj čakaš. Štiri mlade štorcklje vadijo letenje,
zamahujejo s krili v mrak julijskega večera,
v mrak tvojih notranjih soban.*

*Zvok lokomotive kot da je iz enega tvojih preteklih časov,
ko si bila še tukaj, ki je zdaj že tam,
ko si bila še ti, ki je zdaj ona, neka druga tuja neti,
ko so vzletavale ene druge generacije štorckelj.*

*Bil je prav tak soparen julijski večer kot nocoj,
vsa si bila opikana od komarjev,
zdelo se je, da bi se nekaj moralo zgoditi, pa se ni,
zdelo se je, da te bo končno našlo tisto,
za kar veš, da te že od nekdaj išče,
ali pa da boš morda ti našla tisto, kar iščeš tukaj in tam,
takrat in zdaj. Črički so parali noč in ti si čakala kot nocoj,
in kot nocoj si se tudi takrat spraševala, je to res vse,
je to res vse?*

(Iz nagrajene pesniške zbirke P(l)ast za p(l)astjo)

Simona Sakešek

Naj povemo, da smo v mesecu avgustu, ko poezija med našimi vinskimi griči v letu najbolj odmeva, v Knjižnici Franca Ksavra Meška Ormož pripravili pesniški večer; predstavila se je Ormožanka Petra Kolmančič, letošnja dobitnica ene izmed najpomembnejših literarnih nagrad v Sloveniji VERONIKINE NAGRADE za leto 2014. Prejela jo je za pesniško zbirko P(l)ast za p(l)astjo, ki je izšla pri založbi Pivec.

Veronikina nagrada je literarna nagrada, ki jo podeljuje Mestna občina Celje za najboljšo pesniško zbirko leta.

Petra Kolmančič, rojena 1974. na Ptuj, je osnovno šolo končala v Ormožu, gimnazijo v Ljutomeru, na Filozofski fakulteti v Ljubljani pa diplomirala iz

sociologije kulture in filozofije. Živi in dela v Mariboru kot strokovna sodelavka javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor. Izdala je pesniške zbirke LUKNJA (1994), ŠUS V GLAVO (1995), SLINA (1999), UVOD V POŽELENJE (2004). Hkrati pa je tudi ustanoviteljica ter idejna vodja literarne sekcije Sirota Jerica. ◀



Foto: Knjižnica

Petra Kolmančič